

## **GABINETE DO DIRETOR GERAL**

## Portaria n. 14, de 14 de setembro de 2022.

Nomeia o Coordenador do Curso de Licenciatura em História da Faculdade Católica de Fortaleza e dá outras providências.

O Diretor Geral da Faculdade Católica de Fortaleza, no uso de suas atribuições regimentais,

## RESOLVE:

- Art. 1º Fica nomeado para exercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em História da Faculdade Católica de Fortaleza o Prof. Ms Pe. Tiago Geydenn de Oliveira Gomes.
- **Art. 2º** Deverá o Coordenador ora nomeado, juntamente com o Núcleo Docente Estruturante, elaborar o Projeto Pedagógico do Curso, para fins de instrução do processo regulatório de autorização junto ao Ministério da Educação.
- Art. 3º Esta Portaria vigorará a partir desta data, revogando-se as disposições em contrário.

No Gabinete do Diretor Geral da Faculdade Católica de Fortaleza, em Fortaleza/CE, em 14 de setembro de 2022.

Prof. Dr. Pe. Francisco Antônio Francileudo
Diretor Geral
Faculdade Católica de Fortaleza